
 

                                                                                                                
 

 

……napirendi pont     Tárgyalja: Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
 
Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy: 

 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde kérelme 

maximális csoportlétszámok túllépéséhez 
 
Tisztelt Képviselő-testület ! 
 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde intézményében a 2012/2013. tanévben indítható csoportok számát - a 
törvényi rendelkezéseket figyelembe véve - az Egészségügyi és Oktatási Bizottság átruházott 
hatáskörben határozta meg. Az intézmény vezetője 2012. október 10-én kelt levelében azzal a 
kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy a Király-tó Óvoda és Bölcsődében a 2012/2013. 
tanévben az óvodai csoportok létszámtúllépését engedélyezze.  
 
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú mellékletének I. pontja szerint az óvodai 
csoportok maximális létszáma 25 fő.  
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 3. számú mellékletének II. 7. pontja szerint a 
maximális létszám – a fenntartó engedélyével – legfeljebb 20%-kal átléphető.  
 
A létszámbővítésben érintett csoportok:  
 

Kócsag csoport (Arany János utcai óvoda) 
Gólyahír csoport  (Lakótelepi tagóvoda)   
 

A csoportok létszáma 25 főről 25+5(20%)=30-ra nőne. Az intézkedéssel a szülői szervezet egyetért. 
 
10 % létszámemelést tesz lehetővé a Kt. 3. számú mellékletének II. 8. pontja, ha azt oktatásszervezési 
okok miatt indokolt és az intézkedéssel az óvodaszék és a szülői szervezet egyetért. A csoportok 
létszámemelésére az óvodai ellátásra jelentkező további gyermekek felvétele miatt van szükség.  
 
A létszámbővítésben érintett csoportok, melyek létszámemeléséhez a Képviselő-testület a 156/2012. 
(VIII. 27.) határozatával már 10 %-kal hozzájárult.  
 
  Mocsári nefelejcs  (Gartai óvoda)  

Réti csíkhal   (Gartai óvoda) 
Fehér tündérrózsa  (Gartai óvoda) 
 

A csoportok létszáma 25+3(10%)=28, 28+5(20%)=33 fő lehet.  
 
A maximális csoportlétszám túllépését oktatásszervezési okok teszik indokolttá. A maximális 
csoportlétszám 20 %-kal történő emelésének engedélyezésével az érintett csoportok maximum 
28+5=33 fő csoportlétszámmal működhetnek. Az intézkedéssel a szülői szervezet egyetért. Ezzel a 
létszámemelkedéssel az Alapító okiratban meghatározott férőhelyszámot az intézmény nem lépi túl. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti óvodai csoportokban a maximális létszám 
túllépését engedélyezni szíveskedjék.  
 
 
Kapuvár, 2012. október 17.  
 

                                 Hámori György 
polgármester 
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HATÁROZATI  JAVASLAT: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a 2012/2013. tanévben              
a Király-tó Óvoda és Bölcsőde  Kócsag, és Gólyahír csoportjaiban a maximális csoportlétszámot 
(25+5 fő, összesen 30 fő) 20 %-kal, valamint a Mocsári nefelejcs, Réti csíkhal és Fehér 
tündérrózsa csoportjaiban a maximális csoportlétszámot (28+5 fő, összesen 33 fő) 20%-kal, túllépje. 
 
Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 
 
 
Az előterjesztést készítette:  
Dudás Dóra Judit titkársági ügyintéző 


